Vyuka matematiky je doprovazena komunikaci pres zslipnik.matematika@gmail.com

Domaci ukoly:

e Kontaktujte zslipnik.matematika@gmail.com

e Reseni piste do seditu nebo elektronicky.

Termin:

e Podle skolniho rozvrhu — nejpozdéji ve Ctvrtek 30. 4. 2020
e (as - zatim neupresnén.

Znamky:

e Aktivita.
e Dodrzovani termind pro odevzdani — zasilejte na zslipnik.matematika@gmail.com

Vyzkousej test:

- zatim neni hodnocen,

- nezapomeinte na tlacitko Odeslat.
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLgW1aKIU
WI9EmMI8FUskbIChUREIYUIBQQOYzMVRXQORLR1ZKUDdKTjdQVS4u

FINANCNI MATEMATIKA
Ukol €. 1
Pan Vejvoda zménil bydliSté. Z vesnice V se prestéhoval do malého mésta M a zacal se
zajimat o novou pracovni pfileZitost. Dostal dvé nabidky:

a) Pracovat ve mésté M u malé stavebni firmy za 21 000 K¢ Cisté mési¢ni mzdy.

b) Pracovat v okresnim mésté O u velké stavebni firmy za 28 000 K¢ isté mési¢ni mzdy.
Za praci by vSak musel denné dojizdét vlastnim osobnim autem, nebot vzdalenost M - O je
25 km. Kterd z téchto dvou nabidek byla pro néj z financniho hlediska vyhodnéjsi, jestlize
cenu za udrzbu automobilu a jeho opotiebovani nebudete pfi feseni pfikladu brat v dvahu?
Své odpovédi zdlvodnéte vypocty, pfi nichZ berte v Uvahu spotfebu benzinu 7 litrd na 100

km, jeho cenu 30 K¢ za 1 litr a primérny mésicni pocet 22 pracovnich dn(.
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Reseni:

50km-22=1100km 77 - 30K¢ =2 310

100 km ........ 71 28 000 K¢ -2 310 K& =25 690 K¢
/l\l 100 km ... x| /]\ Plj 25 690 K¢ - 21 000 K¢ = 4 690 K¢

x _ 1100

7 100

x=77(l)

Nabidka ve mésté O byla pro pana Vejvodu vyhodnéjsi, nebot jeho mési¢ni prijem

po odecteni nakladli s dopravou byl vtomto mésté pro néj o 4 490 K¢ vyssi nez ve mésté M.

Ukol &. 2
Reste ty? priklad se stejnymi dopravnimi podminkami véetné spotieby a ceny benzinu, aviak

s hodnotami Cistych mési¢nich mezd: v mésté M 19 500 K¢, v mésté O 21 800 K¢.

Ukol &. 3

Vypocditej cenu za benzin pfi spotfebé auta 7 litrl na 100 km s cenou 30K¢ za 1 litr.
Dopln tabulku:

Draha (km) 100 10 20 25 50 60
Spotieba (I) 7

Cena (K¢) 210

Ukol &. 4

Vypocitej cenu za benzin pfi spotfebé auta 6 litrd na 100 km s cenou 30K¢ za 1 litr.
Dopln tabulku:

Draha (km) 100 10 20 25 50 60
Spotreba (I) 6

Cena (K¢) 180

Ukol €. 5

Vypocditej cenu za benzin pfi spotfebé auta 9 litrl na 100 km s cenou 30K¢ za 1 litr.
Dopln tabulku:

Draha (km) 100 10 20 25 50 60

Spotreba (I) 9

Cena (K¢) 270




GEOMETRIE
Ukol &. 6

V pravouhlém trojuhelniku ABC s pravym uhlem pfi vrcholu C je ddno a =4,8 cm, a = 57°.
Vypocitej délku prepony c. Pozoruj feseni:

b)
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o=57 a
c= =
sina
A a
C= —=
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4,8
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0,8387
c=5,7cm

Odpovéd: Priblizna délka prepony c se rovna 5,7cm.

Ukol &. 7

V pravouhlém trojuhelniku ABC s pravym uhlem pfi vrcholu C je ddnoa =5 cm, a = 57°;
vypocitej délku prepony c.

Ukol €. 8

V pravouhlém trojuhelniku ABC s pravym uhlem pfi vrcholu C je ddnoa =6,5cm, o = 51°;
vypocitej délku pfepony c.

Ukol €. 10

V pravouhlém trojuhelniku ABC s pravym uhlem pfi vrcholu C je ddno a =5,9 cm, o = 60°;
vypocitej délku prepony c.

Pro kontrolu mozno vyuzit kalkula¢ku dostupnou z

https://geometrie.okhelp.cz/goniometricke-funkce/kalkulator-trojuhelnik-strana-uhel.php#sinus

a také

https://www.vypocitejto.cz/energie/spotreba-paliva.html
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